

招牌

国元农业保险



国元中标安徽省直机关公务用车统一保险项目

经过激烈的竞争性谈判、公告等程序,12月1日,省政府采购中心正式与国元农业保险公司、平安、人保财险安徽分公司签订了“2011-2012年(安徽省)省直机关公务用车统一保险项目”承保协议。

政府机关公务用车因管理规范,出险率低,被公认为优质保险业务,一直是各大财产保险公司争夺的重点。在本次省政府采购中心组织的“2011-2012年两年省直机关公务用车统一保险项目”招标中,全省共有6家财产保险公司参与。为积极参与竞争,扩大市场影响,国元农业保险公司高度重视、全力以赴,最终凭借精彩的陈述、精心的准备和良好的品牌形象,打动了评委,尤其是作为地方专业性保险机构积极履行社会责任,坚持不惜赔、不拖赔、不乱赔,三年累

计赔付突破13亿元,全省400多万农户受益,给评委留下了深刻印象。经严格、综合评判,国元农业保险公司得分排在第二位。

正是由于竞争激烈,政府公务用车保险招标对保险公司的要求比较高,如果中标,也是对一个保险公司服务、品牌和市场竞争力充分肯定。作为我省第一家保险法人机构,开业三年来,国元农业保险公司始终秉承“快速便捷、优质高效”的服务理念,大力加强服务网络和专业人才队伍建设,服务能力不断提升,品牌形象不断扩大,市场竞争力不断增强,目前,保费收入在全省19家财产保险公司中稳居第三位,且所有保费收入留在安徽省内,优先支持地方经济发展,呈现出农业保险和商业保险业务同步发展的良好局面。
(童劲松)

平安客户乐享电影盛宴

11月27日,平安人寿在合肥M-box影院举办“看大片·乐开怀·享平安”VIP会员活动。近160名会员及亲属体验到《哈利波特》世界里的神奇魅力。平安持续向高端客户提供尊贵、贴心的VIP服务,受到会员欢迎。
(张月)

太平人寿入选上海企业百强

上海市企业联合会、上海市企业家协会近日发布“2010上海企业100强”排行榜,太平人寿保险有限公司连续三年榜上有名,位列百强企业第28位。

据悉,在本次百强企业榜单中,仅有三家保险企业上榜,其中太平人寿以1886621万元的营业收入位列百强企业第28位,并在2010上海服务业企业50强中位列第13位。此外,在今年9月公布的“2010中国企业500强”榜单中,上海企业有26家进入“中国企业500强”之列,太平人寿即为其中之一,这也是太平人寿自2007年入围以来,持续四年荣登“中国企业500强”和“中国服务业企业500强”榜单。
(王丹丹)

国元农业保险为抗旱保苗送“及时雨”

9月底以来,我省沿淮淮北地区降雨异常偏少,在地农作物出现旱情。近日,国元农业保险公司发出通知,要求各级机构全力做好抗旱保苗和防灾减灾工作,切实发挥好农业保险作用。

密切关注旱情发展。各机构负责人深入一线,实地察看,及时掌握和统计受灾情况,定期向当地农险办和公司汇报。

积极协助做好防灾减灾。各机构加强与农业、气象、抗旱指挥部等部门沟通与协调,积极

协助基层政府和农户做好抗旱保苗工作。

进一步加快承保进度。对受灾农户已缴纳保费、尚未出单的,以收据开具时间为限进行甄别并经公示后,按规定尽快出单;对未投保农户自愿投保的,验明标的符合承保条件的,应予承保。

大力加强宣传引导。抓住农民工返乡、农村集会的有利时机,围绕抗旱保苗和防灾减灾,以多种形式,深入宣传农业保险政策、知识和重要意义,提高广大农户的风险意识和投保意愿。
(童劲松)



国元保险

GUOYUAN INSURANCE

国元农业保险股份有限公司是经中国保险监督管理委员会(保监发改〔2008〕54号)批准成立的第一家总部设在安徽的财产保险公司,也是全国第四家专业农业保险公司,由安徽省金融资产规模最大的国有大型金融控股企业安徽国元控股(集团)有限责任公司等23家国有企业共同设立。注册资本8.9亿元人民币。注册地合肥。

国元保险以服务“三农”为重点,实行农业保险业务和财产保险业务并存发展的模式。经营范围不仅包括“种植业保险”、“养殖业保险”、“农房保险”、“农民工意外伤害保险”、“森林火灾保险”等农业保险业务,还包括财产损失保险、责任保险、法定责任保险、信用保险和保证保险、短期健康保险和意外伤害保险,以及上述保险业务的再保险等财产保险业务。

企业精神: “诚信、专业、协作、创新”

经营理念: “客户至上、以人为本、规范运作、优质高效”

服务宗旨: “热情周到、快速便捷”